

擅自开阀接热水致热量流失

热力公司:会导致供热系统瘫痪



位于市中区光明新村的一栋居民楼下,有个管道里不断地往外冒着热气,不时地流淌出一些热水,看到管道口处冒出的热气,以至于附近犹如仙境。而在往外冒热气的地方有人在那里用水桶接水。

“我听有些邻居说,他们用这些水回家涮拖把、洗抹布、冲厕所。不知道这个冒着热气的管道,是否会影响到家中的暖气。”近日,家住该小区的张先生说。

随后,记者根据张先生的反映来到了位于市中区市立医院附近的光明新村,从很远的地方就能看到在一栋楼侧面有大量的热气正从一个管道里不断地往外冒,致使周围的环境中弥漫着大量热气犹如人间仙境。根据张先生的反映,这冒着热气的管道不止这一栋楼前这样,于是记者围着小区转了一圈发现,至少有三栋楼前有这种冒着大量热气的管道。“不知道这个管道冒

热气是干嘛用的,是不是为了通气增加暖气热量的,很多居民家里的暖气不热,打开阀门放一会儿气就会变热,不知道和这个原理一样吗?看着这冒出来的热水,一些居民接回家里涮个拖把冲个厕所也不错呀。”小区居民如此说道。

不知道这个管道这样打开着是好还是坏,于是记者联系了市热力总公司的工作人员,当记者把现场描述清楚后,工作人员告诉记者,“这个是泄水管,是为了方便出问题把管道内的水放掉而设置的,现在发生这样的情况应该是人为打开的,如果长时间的打开着,将会大量流失供热系统内的水,会降低水压,导致整个供热系统瘫痪,居民家中的暖气温度也会大幅下降。所以,这个泄水管不应该这样打开,我们会尽快派工作人员去现场查看。”

(记者 李帅 文/图)

忽然来电话说你摊上事了

恐吓电话来要钱 市民接到莫上当

近日,家住市中区立新小区的王先生说,前两天,他接到了一个显示号码为辽宁大连的电话,一明显东北口音的男子自称叫“段鹏”,并说出了王先生的名字。王先生因为爱好广泛,经常上网和网友交流,他以为这位“段鹏”是外地的网友,就很客气的称其“段老师”。哪承想,接下来这位“段老师”就问王先生,对枣庄熟悉吗,是否最近做了什么“不遮眼”的事情。王先生听后一愣,但还是以为这位陌生朋友可能是在和他开玩笑,就随口说对枣庄太熟悉了,并礼貌地问他有啥事。结果这位“段老师”说,“你做的事情自己最清楚,还要我说穿了吗,你最好仔细地想想。”

王先生一下子明白了是咋回事,原来是遇到了传说中的敲诈恐吓电话。但王先生还是非常客气的给其回话说,我没做什么事,你打错电话了吧。对方听到这话,接下来便气势汹汹地提高了嗓门,并且出言不逊,还夹杂着粗话。

市民袁女士接到的电话和王先生的不大一样,打来电话的是一名说着难懂普通话的男子,不清楚是哪里的。这名男子知道袁女士的名

字,问她是否从某地的某家茶叶店网购过铁观音没给钱。袁女士回答说没有的事,因为她从来不喝铁观音茶。这名男子说你再仔细想想,别赖账,茶叶店老板让他催账,不然会对她不客气。恰巧袁女士曾经从媒体上看到过类似的讹诈、恐吓电话的报道,知道这次是遇到了无赖,遂不再与其辩解,挂掉了手机,而该男子也没再打来电话。

王先生和袁女士均表示是第一次接到这样的电话。王先生说,“今后如果大家接到类似陌生人打来的电话,应该直接挂掉,以免这种低素质的人出口伤人。”

最后,记者咨询了一位民警同志,他向记者介绍,不法分子是从各种渠道获取电话及姓名信息,通过电话进行恐吓、敲诈,接电话者一旦相信,按其要求汇款以求“破财免灾”,就上当受骗了。因为手机上显示的对方的号码可能不是真的,即使是真的,也因为路途遥远,对方隐蔽,给破案带来很大的难度。因此,希望市民朋友们在接到类似的陌生电话时,不要和其说得太多,直接挂掉即可。

(记者 孔浩)

手中的氢气球可能是“炸弹”

易燃爆危险 别让孩子玩

在广场、学校、幼儿园及医院等门口,常有人带着一捆花花绿绿的氢气球在售卖。熊大熊二、喜羊羊、海绵宝宝、小熊维尼等卡通形象的气球备受孩子们的喜爱,不少孩子或者家长遇到卖气球的摊子时常常停下来购买。

众所周知氢气易燃,遇明火甚至会发生爆炸,是十分危险的。因此国家禁止在气球内充装氢气。虽然近几年,国家对于氢气球的销售明令禁止,不少由于氢气球爆炸导致人员伤亡的新闻也不罕见,可这依旧不能阻止我市氢气球的售卖。年关将至,氢气球与烟花爆竹将不可避免地相遇,其危险性可想而知。孩子们牵着氢气球在烟花中穿梭,无异于牵着个炸弹到处走。

在市中区解放路和光明路上的几个卖气球的摊点,记者问商贩们气球内充装的是什么

气体,商贩们几乎全部回答是氢气。只有一个女商贩售卖的是充装空气的气球。她告诉记者说氢气不安全,而自己又觉得买氢气不划算,所以还是销售用塑料管挑着的空气气球较为心安。当问到其他商贩充装氢气是否怕有危险时,他们的回答往往是,自己已经卖氢气球多年了,一直都没出什么事,或者是回答只要孩子小心一点,不要靠近烟花或者火源就没大问题。

可是毕竟孩子年龄小,安全意识淡薄,就算家长嘱咐过不要带着氢气球靠近火源,孩子们也不一定会遵从。再加上过年期间烟花爆竹燃放增多,这不禁叫人为孩子们的安全担忧。究竟氢气球遇到火源会造成多大的危害呢?

近日,记者做了个实验,将一个氢气球固定在离地约半米的地方,然后在气球旁边点燃



提个醒儿

了一支叫“火树银花”的烟花,燃放期间,烟花的火星不断溅到气球上。当烟花燃烧至一半时,气球发生了爆炸,产生了一个直径约半米的火球。“火树银花”被爆炸冲倒,而气球的塑料纸则早已烧焦。

既然商贩们自己承认气球内所装的是氢气,记者建议市民们不要给孩子们购买。如果已经购买了氢气球,一定要让氢气球远离火源,远离烟花密集或人群拥挤的地方,最大限度地降低氢气的危险性。

(记者 杨晓斐)



近日,优美的葫芦丝乐曲在市中区人民公园内响起,一百多位音乐爱好者们,身穿节日的盛装欢聚一堂,用乐器演奏、歌曲独唱等方式,庆贺羊年新春的到来。

(记者 孔浩 摄)



小白菜、菠菜、蒜苗、香菜长势好

阁楼上种的菜家人吃着香

看着阁楼上的一筐筐长势喜人的绿色蔬菜,看着孙子津津有味地吃着自已种出来的菜,家住市中区某小区的李先生打心眼儿里高兴,感觉当初为了种菜,骑着电动车出去找土,然后背到五楼的阁楼,虽然辛苦,但是现在觉得这样做很值。

据李先生介绍,家里的孙子现在一岁多,正好可以吃些蔬菜作为辅食,刚开始能吃些饭菜的时候都是天天早上赶早市买些新鲜的蔬菜。可是吃了几天后,总是感觉这蔬菜也不一定是“纯绿色”的,但是不知道该怎么办。

“有一天感觉我们家阁楼的玻璃房里的温度和蔬菜大棚的温度差不多,便想到可以自

己种些蔬菜给孩子吃,于是,便去卖水果的朋友那里找些泡沫箱子,箱子找到后,便想着去哪里弄些土来。为了找土,我就骑着电动车去有田地的地方逛逛,于是发现人民路正在修路,两边有些挖出来的土,我便拿着大袋子装了些土,再一点点的背到五楼上的阁楼。李先生介绍说,这土真不是一般的沉,就这样一点一点的分开了几天,才把泡沫箱子装上土。”李先生说。

箱子有了,土也背了上来,就去种子店里买了些小白菜、菠菜等种子种上了,“我每天查看这几个箱子,早上浇些水,期望种子快些发芽长大。现在好了,经过悉心的照料,小白菜和

菠菜都可以吃了,看着孩子每天吃饭时,指着碗里的菜要吃时,心里就说不出的高兴。”李先生说道,现在的泡沫箱不光给孩子种这些蔬菜,另外还种了蒜苗、香菜等,吃着自已亲手种出来的菜,味道就是不一样。

(记者 李帅)

